



Информация для иностранных граждан, следующих в поездах в сообщении с Республикой Беларусь и Республикой Казахстан

На территории Российской Федерации для лиц, являющихся иностранными гражданами и лицами без гражданства, кроме граждан государств-членов Евразийского экономического союза (Республика Армения, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Киргизская Республика), **необходимо наличие отрицательного результата лабораторного исследования на наличие COVID-19**, выполненного методом ПЦР не ранее чем за два календарных дня до прибытия на территорию Российской Федерации, в том числе в мобильном приложении «Путешествую без COVID-19».



Контроль наличия результатов тестов осуществляется проводниками вагонов при посадке в поезда и прицепные вагоны формирований АО «ФПК».

Пассажирам по-прежнему рекомендуется использовать в пути следования маски. В случае необходимости средства индивидуальной защиты (защитные маски, антисептические средства и т. п.) можно приобрести у проводника.

Все составы проходят обязательную санитарную обработку с применением обеззараживающих моющих средств, активных в отношении вирусов, также осуществляется влажная уборка вагонов с применением дезинфицирующих средств в пути следования.